

清丰县公安局大屯派出所多管齐下 确保夏收期间社会治安平稳有序

为维护麦收秩序,确保麦收期间辖区社会治安大局平稳,大屯派出所迅速落实县局相关要求,积极开展“三夏”安全保卫工作。

排除消防隐患,严密防范麦田火灾。夏季天气炎热,小麦一遇明火极易引发火灾。大屯派出所充分利用“一村一警”工作优势,各包村民警、辅警充分履行职责,利用走访巡逻和农村大喇叭广播等形式加大火灾防范宣传力度,严查在农田附近抽烟、使用明火或存放易

燃易爆物品等行为,全力确保夏收期间消防安全。

严查占用公路打场晒粮行为,确保道路安全畅通。大屯派出所联合乡党委政府加强相关安全知识宣传,使农户认识到占道晒粮的危险性,自觉避免占道晒粮行为。同时加强警车巡逻,对于占道行为迅速查明行为人,并依法进行处理。近期,我辖区已查处12起占道打场晒粮行为,对行为人进行批评教育并责令其立刻清理道路,确

保辖区公路安全畅通。

加强矛盾纠纷排查化解工作,确保夏收秩序平稳。

该所合理安排勤务,强化巡逻防控,加大对辖区内加油站、麦收地点及农机通行区域的巡逻防控力度,积极引导群众,严防油料供应紧张、强行拦截、争抢机车等引发的案事件,最大限度预防拦截收割机事件的发生,确保夏收秩序和夏收期间社会治安大局平稳。(任文豪)

范县公安局扎实开展保护母亲河行动

为认真落实习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要指示精神,范县公安局扎实组织开展了保护母亲河行动。

树牢绿水青山就是金山银山的理念,在加强黄河生态保护治理、保障黄河长治久安、促进高质量发展、改善人民群众生活、保护传承弘扬黄河文化工作中充分发挥公安机关的作用。

加强服务黄河生态保护专业力量,探索推出黄河“河警长”制

度,在辖区沿黄河的五个乡镇分别设立由辖区派出所所长担任的河警长,组织公安机关全面参与黄河大保护工作,切实履行打击破坏黄河水域环境违法犯罪的主责,对侵占河道、超标排污、非法采砂、破坏水利设施、休渔期非法捕捞等突出问题进行综合治理。

探索建立涉黄河流域违法犯罪案件联动执法机制,加强与河务部门沟通对接、协作配合,建立完善执法联络员制度、紧急案件联合

调查制度,重大案件提前介入制度,定期召开联席会议,互通情报信息,组织力量加强黄河大堤沿线村庄及河道区域的联巡联防,确保黄河生态环境安全。

严厉打击破坏黄河生态环境的违法犯罪活动,成立了多警种参与的打击整治小组,适时组织开展专项行动。近来先后破获超标排污案件2起、非法捕捞案件4起,采取刑事强制措施256人,助推了黄河流域生态保护工作良性机制的形成。(陈体峰)

范县公安局开展 预防未成年人溺亡工作

夏天历来是未成年人溺亡事件多发季节,2020年入夏以来,范县公安局强化工作措施,努力预防未成年人溺亡悲剧的发生。

加强防范宣传,派出所社区民警和辅警充分利用“一村一警”入村走访、入户采集信息、巡逻防控的机会和农村平安大喇叭,向广大人民群众广泛宣传、讲解安全防范知识和事故教训,不间断地通过广播、短信、微信等提醒家长加强对未成年人的安全监管。

协同有关部门做好危险水域的排查,治安大队、各派出所积极配合水利、乡镇政府等部门认真排查辖区重点水域、危险水域,及时向群众公布重点水域、危险水域的现状,在醒目位置制作安放带有“水深危险切勿下水”内容的警示标牌,必要时设置防护栏杆,提醒群众尤其是未成年人注意安全,不要入水玩耍。

上好安全防范法制课,各派出所充分发挥民警兼任法制副校长的作用,定期到学校组织广大学生上好安全法制课,以近年来发生在身边的血淋淋的教训警示广大学生,切实提高未成年人的安全防范意识。

加强重点水域的巡查,各派出所组织民警、辅警加强对辖区内重点水域的巡查管控力度,及时补齐相关安全提醒标识标牌,对发现的未成年人在水中洗澡现象及时劝阻,通知未成年人监护人加强监管,预防未成年人溺水事故的发生。(陈体峰)

清丰县公安局高堡派出所抓获一名盗窃嫌疑人

5月31日,高堡派出所成功抓获一名盗窃电缆线犯罪嫌疑人孟某。

5月31日,高堡派出所接到报警称:一男子在麦地机井台前鬼鬼祟祟,疑似盗窃电缆线。警情就是命令,高堡派出所民警立即赶往现场。到达现场后,民警发现嫌疑人孟某的自行车上载着3根电缆线里的铜线。经调查,机井台内的电缆线已被割断,里面的铜线已被抽掉。民警立即将嫌疑人孟某带至

派出所开展讯问。

经讯问,孟某对自己盗窃电缆线的违法行为供认不讳,他供述,其本人当天上午8时10分左右骑自行车从家行至高堡村麦地,看到麦地南侧有一机井台,于是下车将机井台内的电缆线用事先准备好的壁纸刀割断,将电缆线外皮扒开,抽出里面的3根铜线,正准备离开时被报警人发现,孟某意图骑自行车逃跑,逃跑过程中将壁纸刀随手扔在了麦地里,孟某被报警人

追上,民警赶到现场后将其控制。经讯问,孟某供述本人多次盗窃电缆线,于2019年农历十一月盗窃电缆线1次、2019年农历十二月盗窃电缆线3次、2020年3月盗窃电缆线2次、2020年5月盗窃电缆线2次,共计盗窃电缆线8次,总长130米左右。

根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第八十二条规定,孟某现已被该局刑事拘留,案件正在进一步办理中。(任文豪)

清丰县交警大队全面加强“三夏”期间交通安全管理工作

为确保“三夏”期间道路交通安全畅通,清丰县交警大队积极谋划、精心组织,多措并举、强化管控,扎实做好“三夏”期间道路交通安全管理工作。

强化路面管控。进入“三夏”以来,交警大队结合辖区实际,精心部署,安排充足的警力上路执勤,确保辖区道路安全有序。工作中,严格查处超速行驶,酒后驾车,无牌无证,货车超载、农用车载客以及手扶

拖拉机载人等严重道路交通违法行为,消除道路交通安全隐患。

全力做好服务。交警大队积极与农机、交通、公路等部门沟通协调,及时掌握收割机数量、流向以及道路情况,提前公布辖区事故多发点段和易拥堵路段、提示安全出行注意事项。在做好对收割机驾驶人进行宣传教育的同时,为收割机提供交通护送服务,确保安全通行,有力促进“三夏”期间麦收工

作的顺利进行。

加强安全宣传。通过广播电台、微信群、悬挂横幅、各村大喇叭等方式,使广大村民深刻认识到占用公路进行打场晒粮是一种严重的交通违法行为,同时存在着许多事故隐患。通过持续加强宣传工作,不断提高广大群众交通安全意识,消除道路交通安全隐患,确保道路交通安全畅通,确保广大人民群众的生命和财产安全。(任文豪)

范县公安局多措并举维护校园安全

在新型冠状病毒感染肺炎常态化管控期间,范县公安局以“护校安园”行动为抓手,严格各项安全防范措施,确保校园及其周边治安秩序稳定,维护广大师生的人身安全。

整合警力资源,加强护学岗建设,范县公安局根据辖区学校分布合理调配警力资源,抽调警力在校园周边加强巡逻盘查,特别是在学生上下学容易出现聚集、拥堵期间,组织警力上高峰岗,及时疏散

聚集的学生和家长,疏导过往车辆,维护交通秩序;联合综治、教育部门,加强对校园周边治安环境的检查整治,对发现的问题建立整改台账,及时消除安全隐患,严防涉校安全事故发生。

组织民警定期上法制课,各派出所充分发挥民警担任法制副校长作用,加强对学生的法制安全教育,宣讲安全防范知识,提高学生的安全意识和自我防范能力。

对校园周边的各类重点人员

和高危人员,尤其是肇事肇祸精神病人进行滚动调查摸排,逐人落实管控措施,防止发生各类危及师生人身、财产安全的案事件。

指导学校加强内部安全防范,增加人防、物防、技防建设,配齐配强安保力量,完善门岗门卫制度、出入管理制度、安全管理制度,定期组织学校师生开展经常性的安全教育,提升校园安全防范能力和水平,为广大师生学习、工作创造一个良好的治安环境。(陈体峰)

清丰县特警大队开展 夏季大练兵大比武活动

为进一步提升特警应对新条件、新形势、新情况下的战斗力,检验特警队伍应急突发事件实战水平,全面做好迎接各项安保任务准备工作,按照上级要求,6月份以来,特警大队结合制订的训练计划,组织开展为期一个月的夏季大练兵大比武活动。

活动开展前,大队长冯曙光召开了动员会,对此次活动进行了动员部署,并就此次训练活动提出了要求。在大练兵训练活动中,特警大队坚持“回归基础、强化提升”的原则,突出抓好基本功训练,重点加强队列动作、擒拿格斗、团队协作意识、应急处突能力等训练。在大练兵训练活动中,特警大队打破以往传统的练兵模式,尤其是要打破骨干和新入营队员的界限,全员同项目、同标准、同要求开展训练,各中队骨干必须站排头、主动练,走在前、做在前,确保练兵活动一岗不缺、一人不漏。在大练兵训练活动中,特警大队突出实战化训练方法和手段,根据预案,不定期开展不同层次的应急演练,提高协同作战能力。

通过此次练兵活动,全体参训队员展现出了积极向上、勇于拼搏的良好精神状态,营造了“在干中练,在练中比,在比中提高”的良好氛围,提高了大队应对突发事件的实战能力,为推动各项工作的圆满完成,更好地完成特警职责任务奠定了坚实基础。(任文豪)